



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2021年8月
星期三

11

今日8版 第4191期
农历辛丑年七月初四

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有中阵雨或雷雨，雷雨时短时风雨较大，东北风3级，今天最高气温30到31℃，明天最低气温23到24℃。建德市气象台8月10日16时发布

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记重要批示精神和省、杭州市相关要求 研究部署我市疫情防控工作

本报讯 昨日下午，市委常委会召开会议，传达学习贯彻习近平总书记对当前疫情防控工作的重要批示精神和省、杭州市相关工作要求，研究部署我市疫情防控工作。市委书记朱欢主持会议并讲话。叶万生、吴铁民、吕平等市四套班子领导出席会议。

会议传达学习了习近平总书记对当前疫情防控工作的重要批示精神。会议指出，疫情防控，事关我市人民群众生命安全和身体健康，事关经济社会发展大局，全市上下要进一步统一思想、提高认识，深刻认识当前疫情防控面临的新形势新变化，把疫情防控作为工作的重中之重，坚决克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心态，以最坏的打算、做最充分的准备，力争取得最好的结果，确保我市防疫工作得到全面巩固。

就做好我市下步疫情防控相关工作，会议强调，要认真学

习，深入贯彻落实上级疫情防控各项要求，充分运用数字化手段，实现主动、科学、精准防控。要高度重视，进一步严格防控措施，强化关口管理，做实做深做细疫情防控各项工作。要压实责任，持续完善联防联控机制，市疫情防控指挥部要切实发挥牵头抓总、统筹协调作用，全市各级各部门单位要强化责任落实，做到守土有责、守土尽责。要狠抓落实，坚决做到“外防输入”，抓好入境和重点地区来建返建人员闭环管理，严格落实相关措施；要守好“大门”，抓好高铁站、长途汽车站等重点进出口环节管理，做到全流程、全链条闭环管理；要强化面源防控，严格落实人员密集场所测温、健康码亮码通行、佩戴口罩“三个100%”要求，坚决阻断疫情传播链条；要精准抓好医院、交通枢纽、酒店宾馆、旅游景区、娱乐场所等重点场所重点人群防

措施，确保不发生院内感染和聚集性疫情；要抓好疫苗接种工作，科学组织，做到“应接尽接”“应接必接”，筑牢疫情防控“铜墙铁壁”；要督查检查到位，市疫情防控指挥部和纪检监察等部门形成合力，进一步构建完善工作机制，畅通群众举报机制，坚决守住底线；要进一步浓厚氛围，强化宣传舆情引导，引导广大市民积极有序参与疫情防控，各方合力，严格落实“四早”要求，提升流调溯源、全员核酸检测、隔离规范管理各项能力，全力打赢疫情防控人民战争。

当天会上，相关市领导就我市下步疫情防控具体工作提出要求。市疫情防控指挥部就我市近期疫情防控各项工作进行汇报并作具体工作部署。

(记者 仰武)

全力防控新冠肺炎疫情

双月擂台赛：让愿干事、能干事、干成事成为强烈共识

本报讯 8月9日晚，我市召开今年第三次“比实际晒亮点争先进”双月擂台工作交流会，全市10家单位作交流发言，在互学互看互比中晒成绩、找差距、学经验、促提升，全市上下比起来、干起来、热起来的干事创业氛围进一步浓厚。

双月擂台工作交流会作为我市推动全年工作的主抓手、主载体，每两个月召开一次，工作有亮点、有特色、有成效的机关部门、国有企业和乡镇（街道）作典型发言。作为本场交流发言的单位，寿昌镇在空间拓展上继续争先创优，总投资2.9亿元的陈家石泉垦造耕地项目是杭州地区单体最大的垦造耕地项目，目前有序推进。寿昌镇党委书记倪国芳表示：“在双月擂台赛上发言，让我们感到既是压力更是动力。寿昌镇将以本次双月擂台赛为起点翻篇归零，抓住千年古城复兴计划、‘十里寿昌江’农村综合改革集成建设试点项目和‘幸福河湖’建设的重大机遇，真正做到卧薪尝胆、克难攻坚，真正做到比起来、干起来、热起来，解决一个又一个的问题，落实一个又一个的项目，把寿昌建设成为既有热度又有温度的美丽城镇。”

同样作为本次交流发言单位，今年以来，市城管局聚焦“狠抓作风年、环境攻坚年”两个年建设，狠抓作风展新貌，环境大整治、垃圾分类等环境攻坚取得优异成绩，进一步展现了城管担当。对此，市城管局党组书记、局长沈小来认为，这既是市委、市政府对市城管局的肯定，也是城管队伍努力付出的结果，更是给全局上下莫大的鼓舞，极大地提振了干部队伍士气。他表示，接下来，市城管局将以此为契机，以全心全意的干劲聚焦争先进位，以精致精细的绣花功夫聚焦难点攻坚，持续巩固深化文明城市建设成果，实现城市精细化管理大提升；以善作善成的韧劲聚焦队伍素质，通过开展“队伍管理半军事化、工作任务清单化、内部管理制度化、作风建设常态化”的四个化建设，建设一流的城管队伍，打造城管铁军的排头兵。

擂台之上，大家谈经验、晒亮点、明思路、表决心；擂台之下，也进一步统一思想、找准差距、激发干劲，让愿干事、能干事、干成事成为全市党员干部的强烈共识。市市场监管局党委书记、局长叶胜平说：“双月擂台赛为我们提供了一个学习交流的平台，各单位之间比的是工作业绩、学的是经验做法、争的是干事创业。通过双月擂台赛，我有三个方面的体会：一要主动作为争先进，通过比快、比好、比贡献、讲大局，紧盯全年重点指标、紧盯优秀的区县，努力实现争先创优；二要主动靠前有担当，通过‘有人负责，我配合’‘无人负责，我担当’这样的精神，来真正践行实干至上；三要主动融入讲奉献，主动融入到全市的争先创优氛围当中，提高我们的工作热情，提升我们的工作业绩，以此来回报组织的信任，交出满意的答卷。”

(记者 方滋 舒远)

水厂扩容提升 保障百姓用水



连日来，在大慈岩镇石柱源水厂扩容提升改造工程建设工地，建设者们冒酷暑赶工期，抓紧对絮凝池、沉淀池等新建供水设施进行浇筑与保养等工序。目前，该工程已完成85%左右，预计今年10月底前完成，届时水质将达到国家饮用水一级标准，每小时供水能力提高到200立方米，有力保障全镇百姓的生活用水安全。

(记者 宁文武 通讯员 蒋建人)

我市部署安全生产和消防安全工作

本报讯 昨日下午，我市召开安全生产和消防安全工作会议，就进一步加强全市安全生产工作再部署、再落实。市委常委、常务副市长俞伟参加会议并讲话。

会上，市安委办、市消防专委会分别就我市今年以来安全生产工作情况、当前安全生产工作重点以及针对安全隐患排查整改工作举措进行了通报。

会议指出，今年以来，全市各级各相关部门围绕护航建党百年，全面推进“遏重大”攻坚

战，深入开展企业安全生产风险普查、安全隐患大排查大整治和消防“百日攻坚”行动，各项工作取得积极进展。但是，也应当清醒地看到仍然存在的问题和薄弱环节，进一步认清安全生产形势、高度重视安全生产工作，全面增强做好安全生产工作的紧迫感和责任感，把安全生产工作抓实、抓细、抓到位。

会议强调，安全生产责任重于泰山，宁可百日紧，不可一日松。全市上下要进一步绷紧安全生产这根弦，深刻总结经验教

训，查找不足、补齐短板，做到警钟长鸣、常抓不懈；要突出监管重点，牢牢抓住安全生产主动权，紧盯重点领域、薄弱环节，严格监管执法，做到防微杜渐、防患未然；要狠抓责任落实，层层守好安全生产责任田，进一步夯实基层应急管理体系，强化责任落实，筑牢安全基础，做到主动担当、坚守底线，同时进一步严格执行信息报送制度，扎实推进安全生产工作全面开展，努力开创我市安全生产工作新局面。

(记者 汤梦婷)